

## □ 校友联络

进行了自由交流。 (海南校友会)

### 长沙校友会“清湘对话” 校友交流活动举行

8月1日，“清湘对话”校友交流活动在长沙举行，清华先进制造专委会长沙行考察团和在长沙的清华校友代表们进行了亲切的交流。长沙校友会副会长徐岳衡和黄茜向到访的老师和同学表示欢迎。秘书长陈岍介绍了长沙地区清华校友开展的以“清湘小聚”“清湘夜话”“清湘商会”为品牌的一系列活动。苏世民书院党委书记高旭东详述了书院的情况。先进制造专委会秘书长杨林介绍了专委会的具体情况。湖南校友跑团团团长周振华介绍了校友间各种体育活动的开展。

(长沙校友会)

### 安徽校友会欢迎来皖工作的 12位新校友

8月4日，安徽校友会在清华大学合肥公共安全研究院举行迎新会，热烈欢迎2018年来皖工作的12名清华校友。校友会荣誉会长邹淦泉以及顾问委员会副主任左延安、冯士芬、白凤、李长喜、邢刚等老学长出席会议，迎新会由校友会会长查飞主持。邹淦泉简要介绍了安徽校友会情况，祝贺新校友走上工作岗位，希望他们做出无愧于清华人称号的贡献。82岁的李长喜学长希望年轻校友工作之余不忘努力学习相邻知识，立职于本职工作，创新创造，为国家做出积极贡献。参会的7名新校友分别进行了自我介绍，表示要向老校友学习，努力工作，为清华品牌争光添彩。

(安徽校友会)

### 湖北校友会举办2018年迎新活动

8月4日，湖北校友会为今年新到湖北工作的校友举办了一场别开生面的迎新活动，近40位新老校友出席。活动以“扎根湖北，共建中部”为主题，组织校友先后参观了光谷展示中心、斗鱼网络科技有限公司、长江存储科技有限责任公司等。参观过后，校友们与湖北省校友会秘书长王明陶、常务副秘书长杨道虹、理事余季生进行了深入交流。王明陶向校友们介绍了湖北校友会的发展历程和组织情况，并对校友们选择来到湖北工作表示欢迎。杨道虹结合自身经历为校友们答疑解惑，鼓励校友们一同努力，干好自己的本职工作。余季生以青年校友身份与大家分享了他开展校友工作的经验，号召新入职的校友积极参加校友活动，为校友工作建言献策、贡献力量。

(湖北校友会)

### 无锡校友会欢送2018级新生

8月18日，无锡校友会在锡州花园酒店举办了欢送2018级新生入学座谈会。无锡校友会会长、江南大学校长陈坚以自己的经历现身说法，要求新生们树立远大的志向，制定人生的中长期规划。希望同学们毕业后回到无锡工作，加入无锡校友会，报效祖国和家乡。国家超算中心（无锡）主任、清华大学计算机系教授杨广文老师向新生简单介绍了清华大学、无锡超算、清华大学计算机系等的简况。无锡校友会包可为秘书长简单介绍了无锡校友会的情况。出席活动的无锡市各中学领导分别介绍了各自学校的情况，共同提到今后要加强各自学校与清华大学以及无锡校友会的联系与合作。最后，陈坚会长为到会

的五位新生颁发了纪念品。(无锡校友会)

### 西安校友会为 2018 级 贫困新生捐资助学

8月18日,西安清华校友会2018年爱心助学捐助仪式在合阳中学圆满举行。今年的助学主题为“爱心资助精准帮扶,情暖三秦圆梦助学”,西安清华校友会及来自陕西各地的王武、张怀斌、邢玉民等67位校友共计捐助两万余元。荣誉会长王俊仁、副秘书长李艳等6人代表校友会为今年考上清华大学的贫困生送上圆梦助学金,帮助他们顺利完成学业。王俊仁一行专程看望了受资助的李同学一家,并送上了祝福和礼品。李同学毕业于合阳县合阳中学,今年以优异成绩通过自强计划被清华大学录取。他身处逆境却心怀阳光,困苦让他更加坚强。爱心助学捐助行动是西安清华校友会品牌活动之一,每年都会选取一些生活在边远、贫困地区,自强不息、德才兼备的学生进行资助。(西安校友会)

### 洛阳校友会举行第六届理事会换届

8月26日,洛阳校友会举行第六届理事会换届大会。洛阳市社科联学会部部长宋红伟及洛阳校友会成员共70余人出席。本届大会选举理事58人,常务理事31人,原文涛为会长,张海朝为副会长兼秘书长,提名马荣振、罗继伟为荣誉会长,副会长9人,副秘书长9人,顾问2人,参事19人,总干事1人,干事15人。宋红伟部长代表社科联向本次换届大会的胜利召开表示祝贺,向新当选的领导表示祝贺。希望校友会能够在新一届领导班子的带领下继续发扬清华传统,利用校友会综

合优势为洛阳乃至河南的经济、社会发展做出新的、更大的贡献。(洛阳校友会)

### 俄勒冈校友会举办夏日聚会

8月26日,120位清华校友及家人在Blue Lake公园参加了由俄勒冈校友会组织的夏季烧烤聚会。此次活动与俄勒冈北大校友会二度携手,共同举办。同时还有浙大和中科大两校联谊 potluck 同在Blue Lake,四校首次联合夏日盛会,共计近300人参加。夏季聚会包括了传统的烧烤活动。校友们各自准备了电气烤架,北大校友烧了150个风味鸡腿,获得一致好评。清华校友会准备了排骨、凉面、月饼,提前欢庆中秋佳节。午饭过后,在俄勒冈北大校友会主席石珏组织带领下,四校校友们参加了湖边健走活动,新老朋友一起聊天,增进感情。(俄勒冈校友会)

### 天津校友会举办 2018 迎新座谈会

9月8日下午,天津市东丽华明高新区,70多位清华学子云集高端院,为新校友而欢聚。清华天津校友会会长陈念念等近20位老校友、今年新到天津工作的新校友近50人出席了座谈会。座谈会由校友会副秘书长、青年分部主任刘晓亮主持,他对新校友们的到来表示热烈的欢迎。高端院政务部常务副主任范静向新校友介绍了高端院的发展情况。秘书处顾问丁文魁学长宣读了清华校友总会的来信,希望校友们秉承清华“自强不息,厚德载物”的精神,投身热爱的事业,同时希望天津校友会蒸蒸日上,越办越好。陈念念会长代表天津校友会欢迎新校友投入到天津经济社会事业的发展。校友陈华、梁全民、